



Téli vigasság  
8. oldal



Idősek  
délutánja  
7. oldal



Helytörténeti nap  
4. oldal

# Vonyarcvashegyi Hírmondó



2011. december 22.  
XV. évfolyam 12. szám

## Karácsony

Megint elmúlt egy év, megint itt van egy ünnep! Ám ez az ünnep mégis valami más. Ebbe nem fásulunk bele, erre hosszan várunk. Mi a karácsony titka? Talán pont a várakozás, ami felkészít, hogy lelkileg üdén álljunk meg szentestén a karácsonyfa körül, s a fényes izzók, a fenyőfa illata elterelje figyelmünket a mindennapok idegőrlő harcáról. Az évezredek óta kialakult mítosz, az egyszerű, közismert dallamok segítenek abban, hogy maradéktalanul átadhassuk

magunkat az ünnep ismétlődő, és mégis rendkívüli óráinak.

A karácsony a szeretetről szól, melyet nem lehet törvénybe iktatni, nem hajtható végre parancsszóra. Üzenete a szeretet mellett az is, hogy megértés, kompromisszumok nélkül még egy gyermek születése sem biztos, hogy maradéktalan öröm. Elég Heródes király tettére gondolnunk! A jók és rosszak leegyszerűsített harcában nem gondolhatjuk, hogy a karácsony majd mindent megold, hogy onnantól csak béke lesz és szeretet! De gondoljunk rá minél többet, s úgy közelebb kerülhetünk ehhez a világhoz! Ez a

nap pontosan alkalmas arra, hogy megtegyük az első lépést a damaszkuszi úton. „Mindent bevallani” - ez volt a változás egyetlen feltétele. Ám ha nem csupán a szakrális értelmezését nézzük, egyszer életében mindenkinek meg kell járni ezt az utat, szembe kell néznie az életével, tetteivel, s a szeretettől megtisztulva családjá, barátai, környezete segítségével a lehető legjobbá válni.

Ehhez kívánok mindenkinek őszinte, áldott karácsonyt!

*A Vonyarcvashegyi Hírmondó szerkesztői nevében: Kósa Tamás*





## Adventi gyertyagyújtás...

Az idei évben Péter Károly polgármester ötlete alapján Vonyarcvashegy a két szomszédos településsel közösen ünnepelte az Adventi gyertyagyújtást. Készítettünk egy nagy, közös adventi koszorút, melynek első gyertyáját Vonyarcvashegyen gyújtottuk meg a Művelődési Ház és Könyvtár udvarán tartott rendezvényen. Deák Ákos atya áldása után Péter Károly polgármester mondta el ünnepi gondolatait. A Vo-

gitáregyüttessel együtt karácsonyi dalokat énekeltek a jelen levők. Ezek a dalok, majd a közös gyertyagyújtás, a sült gesztenye, a forralt bor, a tea és pogácsa kellemes karácsonyváro hangulatot teremtett a betlehem környékén.

A koszorú második gyertyáját Balatongyörökön gyújtották meg. A harmadik gyertya lángja a Szent Mihály-dombon lobbant fel. Egy betlehemes játékot követően Deák Ákos atya szavait hall-



gathattuk, majd a három település polgármestere meggyújtotta a harmadik gyertyát is. Utána kellemes beszélgetés következett forralt bor, sült gesztenye, pogácsa kíséretében.

A dombról lefelé vezető utat apró mécsesekkel tettük hangulatosabbá és ünnepélyessé. A koszorú utolsó gyertyáját Gyenesdiáson gyújtották meg.

*Illésné Major Julianna*



## Erzsébetlaki látogatás

Mint minden évben, így az idei Erzsébetnapkor is meghívták testvértelepülésünkre, Erzsébetlakra Vonyarcvashegy és Homoródszentmárton küldöttségét. Településünket négy fős delegáció képviselte, Péter Károly polgármester vezetésével. Erzsébet napján Szentmisén vettek részt a küldöttség tagjai a Szent Erzsébet-templomban, majd rövid tanácskozáson vitatták meg a

testvértelepüléseket érintő témákat. Szívvelyes, szeretetteljes vendéglátással fogadta ismét Erzsébetlak a hozzá érkezőket. Ezt minden odalátogató felnőtt és gyermek megtapasztalhatja.

A programok sorában egy fotókiállítást is megnyitottak Zrenjaninban, a homoródszentmártoni fotós klub tagjainak képeiből, melyek közül több is vonyarcvashegyi témát mutatott be.

*Illésné Major Julianna*



**Minden kedves olvasónak  
áldott, békés karácsonyi ünnepeket,  
és boldog új esztendőt kívánunk:**



*a Polgármesteri Hivatal dolgozói  
és a Vonyarcvashegyi Hírmondó szerkesztői*

## HaNöt program

A Harmincasok-Negyvenesek-Ötvenesek Társasága részére terveztük az adventi kirándulást Grazba, de a végén szinte minden korosztály képviseltette magát ezen a remek hangulatú programon. December 10-én jártunk e gyönyörű Mura-parti városban, megnéztük a jégből készült betlehemet, megmáztuk a várba vezető lépcsőket, majd az adventi forgatagban töltöttük az időt. Mindenki kellemes élményekkel, karácsonyi hangulattal tért haza.

*Illésné Major Julianna*

# A Polgármesteri Hivatal hírei

## Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2011. november 30-án tartotta legutóbbi ülését.

A képviselő-testület zárt üléssel kezdte munkáját, amelyen a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj „A” és „B” típusú pályázatait bírálta el. A döntés alapján „A” típusú pályázatban településünk 16 – főiskolán, egyetemen továbbtanuló – fiatalja kap havonta 4.500,- Ft támogatást. 2 fő pályázata elutasításra került, mert nem feleltek meg a pályázati feltételeknek, 1 fő pedig 4.000,- Ft támogatást kap a „B” típusú pályázat keretében.

\* \* \*

A képviselő-testület ezt követően nyílt üléssel folytatta munkáját. Első napirendként a Szent Mihály-dombon megvalósuló Leader pályázat pénzügyi finanszírozását tekintette át a képviselő-testület és határozatot hozott arról, hogy a Szent Mihály-hegy Védő- és Vendégváró Egyesület hitelfelvételéhez teljes körű kézfizető kezességét vállal.

\* \* \*

Következő napirend keretében a testület változtatási tilalmat rendelt el az Lke 42-es tömbre, amely a Mulató utcától északra eső településrész.

\* \* \*

Ezt követően a képviselő-testület 2 rendelet-módosítását hajtotta végre. Egyik az idegenforgalmi adóról szóló rendelet, amelyben **2012. január 1. napjától a nagyközségben az idegenforgalmi adó mértékét 380,- Ft/fő/éjszaka mértékben határozta meg.** A másik módosítással pedig a **2012. évi hulladékgazdálkodási díjakat állapította meg a következők szerint:**

2012. évben a települési szilárd hulladék ártalmatlanításának díja, amely tartalmazza egy gyűjtőedény éves járatnaponkénti elszállítását:

**60 literes edény állandó lakásnak** minősített ingatlanok esetében: **13.394,- Ft+ÁFA/év.**

**60 literes edény üdülőnek** minősített ingatlanok esetében: **9.593,- Ft+ÁFA/év.**

**110 literes edény állandó lakásnak** minősített ingatlanok esetében: **21.397,- Ft+ÁFA/év.**

**110 literes edény üdülőnek** minősített ingatlanok esetében: **17.596,- Ft+ÁFA/év.**

A közszolgáltatás igénybevételére kötelezettek esetében a települési szilárd hulladék elszállítására január 1. és május 31. között heti egy alkalommal, június 1. és augusztus 31. között heti két nap gyakorisággal, szeptember 1. és december 31. között pedig heti egy alkalommal kerül sor.

Az üdülő ingatlan tulajdonosok fenti díj ellenében a közszolgáltatást április 1. és október 31. közötti időszakban vehetik igénybe.

A többletmennyiség elszállíttatása – a ZÖLDFOK Rt., mint szolgáltató nevével ellátott – műanyag zsákokban oldható meg. Ára: 420,- Ft+ÁFA.

\* \* \*

Folytatásként a képviselő-testület beszámolót fogadott el a költségvetés 2011. évi első három negyedéves teljesítéséről, majd a 2012. évi koncepciót tárgyalta meg. Ez utóbbi előterjesztés előkészítésekor még nem fogadta el az országgyűlés a 2012. évi költségvetési törvényt, így annak a helyi önkormányzatok támogatása és helyben maradó személyi jövedelemadó fejezete sem ismert pontosan, amely megnehezítette a tervezést. Így a koncepció összeállításánál az elmúlt évek tervezési vonalán mozogva a kormány által közzétett várható változásokat vettük figyelembe.

\* \* \*

Soron következő napirendként a 2011. nyári szezon értékelése történt meg, amelyről a településüzemeltetési csoport, a művelődési ház és könyvtár, valamint a Tourinform iroda adott részletes tájékoztatást.

\* \* \*

Ezt követően a képviselő-testület arról döntött, hogy a településközpont megvalósítására 2011. januárban felvett közel 22 millió forint hitelt egy összegben visszafizeti.

A testületi ülésen elfogadott rendeletek, valamint a tárgyalat beszámolók és tájékoztatók a település honlapján teljes terjedelemben olvashatók:

**[www.vonyarcvashegy.hu/onkormanyzat](http://www.vonyarcvashegy.hu/onkormanyzat)**

*dr. Varga Andrea, jegyző*

## Meghívó

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete soron következő ülését **2012. január 26. (csütörtök) 16 órai kezdettel tartja.**

### Tervezett napirendi pontok:

- 1.) Rendelet-tervezet az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről (I. olvasatban); előterjesztő: Péter Károly polgármester
- 2.) Tájékoztató a 2011. évi képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról; előterjesztő: Péter Károly polgármester
- 3.) 2012. évi turisztikai marketing terv; előterjesztő: Péter Károly polgármester

**A képviselő-testület ülései nyilvánosak, minden érdeklődőt szeretettel várunk!**

*Péter Károly, polgármester*





## Kábeltelevízió

Eleget téve jogszabályban előírt kötelezettségünknek, ezúton értesítünk minden kedves előfizetőnket a szolgáltatást érintő 2012. január 1-jétől életbe lépő változásokról.

Az alapsomagban 24 csatorna található. 2011. szeptemberétől a Duna II. csatorna látható a Universal Channel helyén. Az Universal csatorna átkerült a bővített programcsomagba. A bővített csomagban az alábbi változás lesz: a 4!Story tévével lejárt a szerződésünk, és a túlzott mértékű áremelésük miatt nem került meghosszabbításra. Helyette elérhető lesz a PV-TV (Peca-Vadász). Bízunk benne, hogy az új csatorna elnyeri előfizetőink tetszését! A bekötési és szüneteltetési díj továbbra is 5.000,- Ft. **Az alapsomag ára 2012. január 1. napjától 2.350,- Ft, a bővített csomag pedig 3.050,- Ft havonta.**

Tájékoztatjuk előfizetőinket, hogy a díjmentes karbantartás az utcai elosztótól a lakás első csatlakozó pontjáig tart. A lakáson belüli, házilagos kivitelezésű, nem szakszerű, valamint nem a szabványnak megfelelő minőségű anyagok használata során keletkezett minőségromlásért nem vállalunk felelősséget. A televíziók programozása nem karbantartási feladat.

A műsorszolgáltatói díjat a Takarékszövetkezet helyi fiókjában (Gyenesdiás, Vonyarcvashegy), vagy csekken, illetve átutalással lehet fizetni. Kérjük, hogy aki teheti, a Takarékszövetkezet helyi fiókjait, vagy az utalásos módszert válassza!

Az elmúlt év második felében elkezdtek az internetbekötéseket az arra alkalmassá tett területeken. A kiépítés folyamatosan történik. Kérjük azon előfizetőinket, akik internet szolgáltatót

szeretnének váltani, és lejárt vagy hamarosan le fog járni a hűségnyilatkozatuk, illetve még nincs internetük és minket választanak, időben jelezzék, a tervezhetőség miatt! A bekötési díj 9.000,- Ft. A kábelhálózaton az internet mellett már a telefon is elérhető minimális alapdíjjal, kedvező percdíjakkal, számhordozással.

**Az alapsomagban található csatornák 2012. január 1. napjától:** ZDF – Echo TV – Paprika TV – National Geographic Channel – Keszthely TV – ARD1 – Eurosport – Duna TV – MTV2 – M.ATV – Spektrum – RTL Klub – TV2 – MTV1 – Minimax – Digi Sport – SPORT2 – Filmmúzeum – SPORT1 – Viasat3 – Music Max, Super1 – RTL – Hír TV – Duna World

**Bővített csomag:** PRO7 – Film+ – Discovery Channel – Sport Klub – Eurosport2 – PV TV – Nóta TV – 3Sat – ORF1 – Pax – Rai Uno – CNN – Cartoon Network – Universal Channel.

**Az ügyfélfogadás helye:** Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42. (Polgármesteri Hivatal épülete II. em. 5.)

**Ideje:** hétfőtől csütörtökig 8-15 óráig, pénteken 8-12 óráig

**Hibabejelentés munkaidőben:**

83/348-900 vagy 06-20/96-92-582 telefonszámokon.

**Ügyelet:** (munkaidőn túl, hétvégén ill. ünnepnapokon) 06-20/96-92-582 telefonszámon.

*Vonyarcvashegy-Gyenesdiás  
Kábeltelevízió Nonprofit Közhasznú Kft képviselőjében  
Martonné Kámán Györgyi, ügyvezető*

## Helytörténeti nap

Immáron negyedik alkalommal került megrendezésre a Művelődési Ház és Könyvtárban a Helytörténeti nap elnevezésű program november végén. A bevezető gondolatokban Illésné Major Julianna igazgató elmondta, hogy a program célja rávilágítani azokra a helyi értékekre, mely önbecsülésünket és összetartozás érzésünket erősíthetik. Mert a ma történései holnap már a helytörténehez tartoznak, ezért fontos, hogy a jelen időben is becsüljük meg egymást, és a teremtődő értékeket. A helyi értékek között szerepelt a Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar, a Pelso mazsorett csoport, a Vo-Va gitáregyüttes, Bujtor Katalin és Balogh János szaválata, a BalatonArt Alkotóegyesület kiállítása, valamint a nyári művésztelepen Vonyarcvashegyről készült fotókból nyílt kiállítás. Továbbá a 25 éves Aranyhíd Horgász Egyesület és a 20 éves Nyugdíjas klub köszöntése.

A Helytörténeti Panteonban Zsinkó Lajos alpolgármester helyezte el néhai Tóvölgyi László névtábláját, melyet Deák Ákos plébános áldott meg.

Az ünnepségen Péter Károly polgármester beszélt az értékörzés fontosságáról, a kiállításokat Fodor Márk, a Zala megyei Közgyűlés Turisztikai Bizottságának elnöke és dr. Fodor Ákos önkormányzati képviselő nyitotta meg.

Folytatjuk az értékteremtő és értékmező munkát...

*Illésné Major Julianna, igazgató*



Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala nevében köszönetünket fejezzük ki a község fája felajánlásáért Németh Imréné, Marika, a Művelődési Ház és Könyvtárban felállított fáért Csík Józsefné, az iskolai fenyőért Szi-Benedek Imre részére.

*Péter Károly polgármester, dr. Varga Andrea jegyző*

**Saját őstermelésből FENYŐFÁK (luc, ezüst, normand, kolorádó, konkolor) ELADÓK Delicatess Temető u. 1.**

*Minden vonyarcvashegyi lakost szeretettel köszönt  
és boldog karácsonyi ünnepeket kíván: a Csík család*

# Látogatóbarát fejlesztések indulnak Vonyarcvashegyen

Több mint 35 millió forintot nyert a helyi turisztikai egyesület a Nyugat-Dunántúli Operatív Program pályázatán. Sikeres volt az Új Széchenyi Terv Nyugat-Dunántúli Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott pályázat, így 36 millió 279 ezer forintos összeghez jutott a Vonyarcvashegyi Turisztikai Egyesület. A „Látogatóbarát kínálat- és szolgáltatásfejlesztés Vonyarcvashegyen, valamint a desztináció ismertségének növelése” című pályázatból felnőtt játszótér, kerékpárkölsönző és WiFi hálózat épül, de rendezvénysátorra, valamint a község honlapjának fejlesztésére is jut pénz. A Turisztikai desztináció menedzsmentek kialakításával hazánkban a turizmus versenyképességének növelését, a turisztikai teljesítményének fokozását és a látogatók megelégedettségének emelkedését várják a szakemberek. A helyi TDM szervezetek meghatározzák a turisták igényeihez alkalmazkodó fejlesztési irányokat, információkat szolgáltatnak, valamint szolgáltatásfejlesztés keretében a turizmusban érdekelt vállalkozásokkal, szolgáltatókkal együttműködéseket valósítanak meg. A Vonyarcvashegyi Turisztikai Egyesület, jelenleg több mint negyven taggal 2006 óta működik. A szervezet szoros együttműködésben dolgozik össze a Nyugat-Balaton térség többi egyesületével és a Nyugat-Baltoni Turisztikai Iroda Nonprofit Kft-vel. A település elsősorban a fiatal korosztályt, illetve a családokat célozza meg kínálatával, így az egyesület által elnyert támogatás felhasználásánál elsődleges feladat a szolgáltatások élményjellegének növelése, a vendégelégedettség fokozása, valamint a látogatószám növelése. A támogatásból megva-

lósuló egyik leglátványosabb fejlesztés a felnőtt játszótér kialakítása lesz. A pihenő padokkal, zuhanyzókkal és árnyékolókkal tervezett területet a Lidó Strand csendes zónájában mintegy 12 millió forintból építik fel. A májusra elkészülő tíz szerkezet között csípőmozgatót, láb- és karnyújtókat, has- háterősítő eszközöket, valamint sífutókat is találunk majd. Az eddig nem használt területet rehabilitálásával a strand összképe és kihasználtsága is javulni fog. Az elnyert támogatás segítségével a Lidó Strand szolgáltatásainak színvonalát emelve kiépítik a WiFi hálózatot, kölcsönözhető kerékpárokat vásárolnak, de az animációs programok is látványos elemekkel bővülnek. Az internetes szolgáltatás fejlesztésére az innováció rohamos előrehaladásával már nagy szükség volt. A Balaton régióban évről évre élénkül a kerékpáros turizmus, nő a kereslet a kerékpáros kiadványok és a kerékpárbarát szolgáltatások iránt, ezért is fontos a kerekézők számára kialakítandó kölcsönző. Főszerepben a Lidó Strandon az animációs programok rossz idő esetén is alternatív programlehetőséget biztosítanak a látogatóknak, a pályázat segítségével az animátorok már a következő nyáron élménydús foglalkozásokkal várhatják a kicsiket és szüleiket. A nyári fesztiválokra ezentúl nem kell a környező településekről bérelni a rendezvénysátorokat, hiszen több mint 4 millió forintból sajátot vásárol a község. A mobil pavilon beszerzésével 2012-től nem lesz kitéve egyetlen rendezvény sem az időjárás szélsőségeinek. Az elmúlt évek tapasztalatai alapján a nyaralások időpontjait elsősorban a nagyszabású rendezvényekhez igazítják a látogatók, ezért is fontos, hogy

két kiemelt nyári program infrastruktúrális adottságaira, kommunikációjára és kínálatára is fordíthatnak az elnyert összegből Vonyarcvashegyen.

A pályázat segítségével a község jövőre nagyobb összeget fordíthat marketingtevékenységre, ezért több kiadvány és rendezvénynaptár juthat el a vendégekhez, de multimédiás DVD is készül a településről.

A nyomtatott kommunikációs eszközök nem csak a helyi és térségi Tourinform irodákban, hanem szolgáltatóknál, rendezvényeken, turisztikai vásárokon és kiállításokon is megtalálhatóak lesznek. Az on-line marketingkampány során befejeződik a vonyarcvashegy.hu honlap látogatóbarát fejlesztése. A balatoni üdülőtelepülés weboldala teljesen új dizájnt és tartalmat kapott, hamarosan pedig olyan szolgáltatások is elérhetőek lesznek, amelyek segítségével sokkal egyszerűbb módon lehet szállást foglalni. A világhálón való megjelenés az idegenforgalommal foglalkozó vállalkozók számára a legolcsóbb és leggyorsabb megoldás, így a vonyarci szállásadók is a legjobb csatornát választhatják további vendégek, valamint partnerek szerzésére.

A tervek szerint a vonyarcvashegy.hu a jövőben német és angol nyelven is elérhető lesz. A Vonyarcvashegyi Turisztikai Egyesület a Nyugat-Dunántúli Operatív Program támogatásából megvalósuló fejlesztésektől a vendégéjszakákat generáló rendezvények és a turizmusban működő vállalkozások számának növekedését várja, valamint összességében kiegyenlített vendégforgalomra és a helyi lakosság életminőségének javulására számít.

**Helikon Taverna – Zenit WELLNESS Hotel Balaton\*\*\*\*  
szeretettel várja kikapcsolódni vágyó Vendégeit!**

**Wellness belépőjegy ára: 2.900,- Ft/fő/nap**

**VONYARCVASHEGY LAKOSAI részére**

**50% kedvezménnyel: 1.400,- Ft/fő/nap**

Beltéri úszómedence, jakuzzi, gyermekmedence, jégkamra, infra- és finn szauna, gőzkabin, fitnessterem korlátlan használatával!

8314 Vonyarcvashegy, Helikon u. 22. :: 83/900-101 :: [www.hotelzenit.hu](http://www.hotelzenit.hu) :: [www.helikontaverna.hu](http://www.helikontaverna.hu)





## Isten éltesse a Nyugdíjkorúak klubját!

Visszatekintve úgy tűnik, a húsz év gyorsan elrepült. Mert éppen húsz évvel ez előtt Andorkó Ferenc – egy-

kori polgármesterünk – támogatásával sikerült megalapítani a Művelődési Ház és Könyvtár Nyugdíjkorúak klubját. A jó szándékú támogatást Seffer József polgármester is folytatta, majd ezt a szellemiséget Péter Károly polgármester is átvette, így rá is számíthat e lelkes, nagyon tevékeny közösségünk, melyet már a kezdet kezdetén sikerült összekovácsolnunk. Igaz, a húsz év alatt néha nagyon össze kellett fognunk, amikor közösségünket megosztó szándékkal közelítették meg, de minden ilyen eset után csak még erősebbek lettünk. Tagjaink kezdettől fogva sokat tettek településünk közösségi életéért. Tették ezt szerényen, csendben, de



annál szebb eredményekkel. Több mint egy évtizeden át nem múlt el nemzeti ünnep, hogy klubunk tagjai ne szerepeltek volna színjátékkal vagy énekkel. Ünnepeinken, kulturális programjainkon közönségként is meghatározóak voltak. Mára kicsit elszaladt felettünk az idő, de a jó szándék és a lelkesedés töretlen.

A születésnapjaink összejövetelünket december 1-jén rendeztük meg. Az ünnepségen Illésné Major Julianna klubvezető emlékezett a közel harminc egykori klubtagra, akik már nincsenek közöttünk. Majd a jelenlevők számára személyenként elevenítette fel jelentősebb tevékenységeiket. Ezt követően Zag

Lajosné, az örök fiatal, energikus Nusi nénink emlékező szavait hallgattuk, melyet versbe foglalva mondott el nekünk. Az önkormányzat nevében Péter Károly polgármester köszöntötte az ünneplő közösséget, kedves szavai jóleső érzéssel töltötték el mindenkit. Ezután kellemes beszélgetés kezdődött, majd Zsinkó Lajos alpolgármesternek köszönhetően finom estebéddel zártuk a délutánt, hangulatos zeneszó mellett.

A Nyugdíjkorúak klubja, melyet az Isten éltesen sokáig, ezentúl is várja régi és új tagjait csütörtökönként a Művelődési Házba!

*Illésné Major Julianna*

## Köszönet

A hagyományt folytatva ismét megrendezésre került iskolánkban december 3-án a Szülők Nevelők Bálja. Az idei évben a nyitó tánc tangó volt, melyet a szülők előadásában láthattunk. A rendezvényen fellépett a „Csillag születik” műsorból megismert Kutyakölykök táncegyüttes, színvonalas műsoruk emelte az est hangulatát. A zenét a Silver együttes szolgáltatta.

Ezúton szeretnénk megköszönni mindazoknak a segítségét, akik munkájukkal, felajánlásaikkal hozzájárultak a bál sikeréhez.

*Zsinkóné Simon Livia, SZMK. vezető*

## A MINI COLOR FESTÉK, VEGYI- ÉS HÁZTARTÁSI ÜZLET

ÉRTESÍTI TISZTELT VÁSÁRLÓIT, HOGY

2011. DECEMBER 24-TŐL 2012. JANUÁR 1-IG

ZÁRVA TART!

NYITÁS: 2012. JANUÁR 2. HÉTFŐ 8 ÓRA

EZ ÚTON KÍVÁNUNK MINDEN KEDVES  
VÁSÁRLÓNKNAK KELLEMES KARÁCSONYI  
ÜNNEPEKET ÉS BÉKÉS, BOLDOG ÚJ ESZTENDŐT!

Az üzlet megtalálható:

VONYARCVASHEGY, KOSSUTH ÚT 1.

(a lámpás kereszteződésben)

TEL.: +36-30/9935-437

TISZTELETTEL: AZ ÜZLET DOLGOZÓI  
TJT-COLOR '97 BT.

## Iskolai eredmények

Iskolánk két tanulója vett részt a Vajda János Gimnázium által kiírt rajzversenyen. Az előzetesen beküldött két (egy szabadon választott és egy kötött témájú) rajzzal lehetett pályázni, a helyszínen pedig csendéletet kellett rajzolni ceruzával. A három alkotásra kapott pontok összesítésével alakult ki a sorrend. A tizenhat fős általános és középiskolás diákokból álló mezőnyben **Bujtor Blanka 48 ponttal a megosztott 4., Tüttö Sára 47 ponttal a megosztott 5. helyen végzett. (A 3. helyezett tanuló pontszáma 49 volt.)**

*Felkészítő tanár: Kósáné Szakonyi Ágnes*

Ebben az évben is megrendezésre került a tapolcai Bárdos Lajos Általános Iskolában a hetedik és a nyolcadik évfolyamosok számára, az angol nyelvű szépkiejtési verseny. A résztvevőknek egy általuk szabadon választott-, és egy a versenyen kapott szöveget kellett felolvasni. A hetedikesek mezőnyében a képzeletbeli **dobogó legfelső fokára állhatott Giber Zsófia**, a nyolcadikosoknál **Bujtor Blanka** második helyezést ért el.

*Felkészítő tanár: Radóné Karácsonyi Enikő*

Első versenyén vett részt a 3-4. osztályos tanulókból álló **leány szívacskezilabda csapatunk** Badacsonytomajon. A rutinos csapatok között három vereséggel és egy győzelemmel a **4. helyen végeztek. A játékosok névsora: Andor Boglárka, Csere Elizabet, Halász Laura, Nemes Laura, Szabó Zita, Szakál Zsuzsanna, Teichert Annkristin, Tóth Bíborka.**

*Felkészítő tanárok: Kósa Tamás, Nemes István*



# A Duna mellől is járnak ide horgászni

Ünnepi közgyűlésre hívta tagjait az ARANYHÍD Horgászegyesület vezetősége november 27-én a Művelődési Ház és Könyvtár nagytermébe. Napirendi pontjaik között szerepelt Péter Károly polgármester köszöntője, Bánfi Lajos alapító elnök visszaemlékezése, Simon Ferenc jelenlegi elnök beszámolója, majd a rendezvény zárásaként egy állófogadás.

- A jelentkezés alapján mintegy 35-40 főt várunk – mondja Simon Ferenc elnök –, ami a 412 fős tagságunknak ugyan elenyésző része, de az ország minden pontjáról vannak tagjai egyesületünknek, így aztán érthető a viszonylag kis létszám. Sok is, és kevés is ez a 25 év. Sok, mert rengeteg munka árán jutottunk el idáig, de egy Balaton-parti településnél furcsának találhatjuk, hogy még csak 25 éve létezik horgászegyesület. Ennek történetét Bánfi Lajos alapító elnökünktől tudom. Egy akkor még nyugat-németországi településen jártak horgász barátoknál néhányan, s hazafelé már a buszon elhatározták, hogy egyesületet fognak községünkben alapítani. Az akkoriban ehhez szükséges 15 fő gyorsan össze is jött, tehát kezdődhetett az engedélyeztetési folyamat. Az alapító iratokat akkor még a Mezőgazdasági Minisztériumba juttatták el, ahonnan aztán megkapták az engedélyt. A rendszerváltást követően új alapszabályt kellett készíteni, s vele egyidejűleg az egyesület fegyelmi szabályzatát is összeállították. Az iratokat a kezdetektől fogva őrizzük. A korról haladva egyre több információt jelentetünk meg honlapunkon ([www.vvashorge.hu](http://www.vvashorge.hu)), így tesszük előbbé a kapcsolatot távol lakó társainkkal is.



Tervünk, hogy a jelenlegi bázishelyünk helyett felépíthessünk a tevékenységünkhöz helyileg jobban kapcsolódó helyszínen egy kis épületet, amely igazi horgászklubként működhetne. Addig is köszönjük, hogy a Művelődési Ház és Könyvtár épülete helyet biztosít programjainknak.

Az elmúlt negyed század során 2005-ben elkészült a kivilágított, 70 csónak elhelyezésére alkalmas kikötőnk, a hozzá tartozó területet is mi gondozzuk, hiszen az önkormányzat üzemeltetői szerződéssel ránk bízta. A mellette lévő zagykazettán köves parkolót alakítottunk ki, ám nagyobb beruházást addig nem tervezünk itt, amíg ez állami területnek számít.

Kiváló kapcsolatot tartunk a helyi civil szervezetekkel, képviselőiket a mai jubileumi ülésünkre is meghívtuk, s örömmel tapasztalom, hogy meg is tisztelték jelenlétükkel. Természetesen az önkormányzattal is együttműködünk, például a nemrég megnyert közös pályázat.

*K. T.*

## Idősek délutánja

Nagyon gyorsan eltelt egy esztendő. Ismét elérkezett a nap, amikor Vonyarcvashegy szép korú lakosságát az önkormányzat egy kellemes délutáni programra invitálta.

Az Idősek délutánja programot december 2-án rendeztük meg az iskola aulájában. A terem Zsinkó Lajos irányításával rendezték be, így ismét hangulatos környezet várta a vendégeket. A délutánt a hagyományoknak megfelelően óvodásaink műsora nyitotta.

Frankó Ágnes és Gyalókainé Nagy Krisztina óvónők kedves verseket és dalokat tanítottak a csöppsegeknek, ők ezzel köszöntötték az ünnepeket.

Ezt követően zeneiskolásaink hangszeres köszöntő műsorral kedveskedtek a délután vendégeinek Kiss Tamás és Felföldi Gábor tanárok irányításával.

Ezután Péter Károly polgármester mondta el közvetlen hangú, tisztelettel teli ünnepi gondolatait, kiemelve a szeretet és megértés fontosságát, különösen a karácsonyvárás időszakában. Beszédét követően virágcsokorral

köszöntötte településünk legidősebb polgárát, az ünnepségen is jelen levő, 96 éves Keserű Lajosnét, Mariska nénit, akinek e lap hasábjairól is jó egészséget kívánunk.

A köszöntő után zenés műsorokkal kedveskedtünk vendégeinknek. Zsádon Andrea és Szolnoki Tibor ajándék operett-összeállítása után Tarnai Kiss László nótaműsora varázsolt jó hangulatot a terembe. A közös énekléssel is fűszerezett program után Zsinkó Lajos konyhája jóvoltából a gasztronómia került az érdeklődés középpontjába, majd a finom vacsora után még kis beszélgetés marasztalta a vendégeket egészen estébe nyúlóan.

Ezúton is köszönet mindenkinek, aki jelenlétével megtisztelte ünnepségünket. Köszönet mindazoknak is, akik bármilyen módon hozzájárultak ahhoz, hogy egy kellemes délutánnal tehattük emlékeztetéssé polgártársaink számára az advent-várás egy napját.

*Illésné Major Julianna*





# NÁDAS CSÁRDA

**GYENESDIÁS, KOSSUTH U. 79.**  
Balatoni minősített védnöki táblás üzlet!

## "RETRO" SZILVESZTERI BÁL

Ne hagyja ki a idej szilveszteri ajánlatunkat!  
Kitűnő élőzenével: GIN-TONIC együttes  
Egész éjjel (20 órától reggelig) bőséges svédasztalos vacsorával várunk minden szórakozni vágyót.

**A BELÉPŐ TARTALMAZ:**

- üdvözlő italt
- korlátlan ételfogyasztást
- korlátlan ital fogyasztást (röviditalok, sörök, borok, üdítők, ásványvíz, kávé, pezsgő)

**Belépő ára:**  
**10.990 Ft/fő**

### ZENE, TÁNC, TOMBOLA

**MÁR MOST FOGLALJON HELYET, MERT LEMARAD A KÖRNYÉK LEGJOBB SZILVESZTERI BULIJÁRÓL.**

További információ és asztalfoglalás a helyszínen és telefonon:  
83/348-150; 30/9360-907; 83/348-414  
E-mail: zsinkone.livia@freemail.hu



## Vonyarcvashegyi Hírmondó

Megjelenik Vonyarcvashegyen havonta.  
ISSN 2062-8153 (nyomtatott)  
ISSN 2062-8161 (online)

Felelős kiadó: Péter Károly polgármester

Felelős szerkesztő: Kósa Tamás  
(06 30 5399 575)

A szerkesztőbizottság tagjai:  
dr. Varga Andrea, Horváth Tamás,  
Illésné Major Julianna

Tördelés: Horváth Imre  
Fotó: Pálfi Sándor

Szerkesztőség:  
Vonyarcvashegy, Fő út 84/1.  
Tel. és fax: 83/348-018

Lapzárta: január 12.  
Megjelenés: január 19.

Újságunk internetes változatát a  
[www.vonyarcvashegy.hu](http://www.vonyarcvashegy.hu) oldalon  
is olvashatják az érdeklődők.

## Téli vigasság - kolbásztöltés

A Turisztikai Egyesület szervezésében ismét megrendezésre került községünkben a Kolbásztöltő verseny. Az első alkalommal még csak disznóvágásra hívták az érdeklődőket, aztán már süteménysütéssel, kolbásztöltéssel egészítették ki a programot. A rendezők a régi receptek megőrzését, a vidám hangulat megteremtését tűzték ki célul. Hegyi János, az egyesület elnöke értékelte az eseményt:

- Az első év nehézségei után, az idén már nagyközségünkön kívül a szomszéd településekről (Balatongyörök, Gyenesdiás), és távolabbról is (Veszprém, Rábapaty, Orosháza) szép számmal érkeztek csapatok. Orosházát azért is emelném ki, mert másodikként alapítottak az országban kolbászklubot, s több versenyen is szép eredménnyel szerepeltek. Ők adták az ötletet a jövőre nézve, hogy a decemberben töltött kolbászokat február tájékán kóstolják meg a zsűri tagjai, így nem csak a nyers kolbász ízvilágát ismerhetik meg. Egy érdekességgel, malacsütéssel színesítették a programot Antolovics Péter úr vendégei, s a helyi disznóvágók frissen készült termékeit is megkóstolhatták az érdeklődők. Jövőre ezt a kínálatot hurkával, házi tepertővel is ki szeretnénk egészíteni, az idén nagyon népszerű bőrke és kolbász mellett.



A vonyarci versenyen kiváló zsűri értékelt: több mint kétezer alkalommal szerepelt a televízió gasztronómiai műsorában Benke Laci bácsi, közismert mesterszakács és mestercukrász, régi kedves ismerősöm. Ugyancsak sokan ismerik Szabadics Lászlót, a helyi húsbolt tulajdonosát, s nem utolsó sorban a várvölgyi húszüzem képviselőjében Szekeresné Ancsát. Ők értékelték azt a 61 süteményt is, melyeket most már a disznóvágási sütemények mellett az alkalmi készítmények, napi készítmények és sós készítmények kategóriába is besoroltak.

Házigazdaként elismerésemet fejezem ki minden résztvevőnek, hiszen a hagyományörzésen kívül kb. 40-50 vendégéjszakát hoztak a községnek, s vidámságot minden érdeklődőnek. Végezetül az eredmény: különdíjas lett Rezi csapata, I. helyezett Németh Gábor, a Reblaus borozó tulajdonosa munkatársaival, II. a Joó fogadó csapata, III. az orosházi kolbászklub képviselői.

A versenyt élőben közvetítette a Helikon Rádió.

K.T.

